
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal Capitão Alberto Neto – PL/AM

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO

(Do Senhor Capitão Alberto Neto)

Requer  do  Ministro  de  Estado  da
Casa  Civil,  Senhor  Rui  Costa,
informações  a  respeito  da
criação  do  Grupo  de  Trabalho
para destravar a BR-319. 

Senhor Presidente,  

Com fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da  Constituição  Federal,

combinado  com os  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados,  requeiro  seja  encaminhado ao Ministro  de  Estado  Casa  Civil,

Senhor Rui Costa, informações a respeito da criação do Grupo de Trabalho

para destravar a BR-319.  

1) Qual o motivo da demora para publicação do decreto de 
instituição do GT?

2) O que falta para ele ser publicado? 
3) Em que fase se encontra o decreto? 
4) Quando ele será publicado? 
5) Quais ministérios farão parte? 
6) Qual será o tempo de duração? 

Justificativa 

A  BR-319,  como  já  falado  inúmeras  vezes,  corresponde  a  uma

importante rota na região e, mesmo assim, não há nenhum indício por parte do

governo de resolução do problema e melhora da situação.  A rodovia é um

importante corredor de exportação, com o objetivo de integrar o Brasil de Norte

a Sul, porém, até hoje, segue sem sua conclusão por omissão de Governos

pouco preocupados com seu desenvolvimento. Essa deficiência logística é um

fator limitativo da infraestrutura econômica, principalmente, na Região Norte.

De forma recorrente, todos os anos, a população sofre com o isolamento e

todas as consequências do mesmo.
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Há dois meses, em 3 de agosto, o presidente Lula anunciou que criaria

um Grupo de Trabalho para analisar a viabilidade econômica e ambiental da

BR-319 e até o momento não há sinal de criação do referido GT. 

O estado do  Amazonas enfrenta  a  maior  seca  já  registrada em sua

história, causando isolamento e dificuldade de acesso em inúmeras regiões do

estado.  Essa  situação  é  agravada  quando  levamos  em  consideração  a

ausência de ligação terrestre por meio da BR-319. É preciso que haja uma

solução rápida para esse problema a fim de que a população não seja ainda

mais prejudicada pela falta de compromisso do governo. 

Assim,  encaminho  o  presente  requerimento  para  que  o  Ministério

responda o motivo da demora na publicação do decreto de instituição do Grupo

de Trabalho bem como os detalhes que permearão o mesmo. A BR-319 é uma

necessidade urgente do Norte do Brasil que precisa ser uma prioridade. 

Termos em que pede deferimento.

Brasília, 23 de outubro de 2023

CAPITÃO ALBERTO NETO
DEPUTADO FEDERAL

PL/AM
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